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Profesjonalna praktyka – kluczem do 
sukcesu zawodowego
	 Centrum Kształcenia Praktycznego 
w Pleszewie (CKP) jest placówką no-
woczesną, mobilną i nieustannie dy-
namizującą swój rozwój w środowisku 
oświatowym, w oparciu o najnowsze 
rozwiązania dydaktyczne i osiągnięcia 
technologiczne w dziedzinie wyposaże-
nia technicznego. Ideą nadrzędną naszej 
placówki jest profesjonalne i  rzetelne 
przygotowanie praktyczne młodzieży do 
wykonywania przyszłego zawodu w wa-
runkach najwyższej jakości kształcenia 
na bazie posiadanego najnowocześniej-
szego sprzętu techno – dydaktycznego.
Każdego roku szkolnego CKP w Plesze-
wie realizuje zajęcia praktyczne i prak-
tyki zawodowe dla uczniów i słuchaczy 
szkół ponadgimnazjalnych zawodowych 
i technicznych w warunkach najbardziej 
zbliżonych do rzeczywistych stano-
wisk pracy i według obowiązujących 
programów nauczania MEN. Wszyscy 
uczniowie odbywający praktyczną na-
ukę zawodu w CKP mają do dyspozycji 
nowoczesne pracownie, profesjonalnie 
wyposażone zgodnie z aktualnymi stan-
dardami wymagań zawodowych MEN, 
CKE, standardami przemysłowymi Polski 
i Unii Europejskiej. W ramach tej dzia-
łalności, CKP w Pleszewie współpra-
cuje ze szkołami ponadgimnazjalnymi 
i placówkami oświatowymi powiatu ple-
szewskiego oraz spoza naszego powiatu, 
tudzież Zespołem Szkół Ponadgimnazjal-
nych nr 2 w Jarocinie oraz Państwową 
Wyższą Szkołą Zawodową w Kaliszu. 
Centrum realizuje praktyczną naukę 
zawodu między innymi w zawodach: 

technik mechanik, technik mechatro-
nik, technik pojazdów samochodowych, 
technik elektronik, technik mechanizacji 
rolnictwa; technik ekonomista, technik 
handlowiec, technik technologii żyw-
ności, technik agrobiznesu; mechanik 
pojazdów samochodowych, mechanik – 
operator pojazdów i maszyn rolniczych, 
sprzedawca, operator obrabiarek skra-
wających, ślusarz – spawacz.

Zewnętrzne egzaminy potwierdzające 
kwalifikacje zawodowe w CKP
	 Od 2004r. Centrum Kształcenia 
Praktycznego w Pleszewie jest komplek-
sowo wyposażonym i przystosowanym 
ośrodkiem egzaminacyjnym Okręgowej 
Komisji Egzaminacyjnej (OKE) w Po-
znaniu. Posiada Upoważnienia OKE do 
przeprowadzania etapu praktycznego 
zewnętrznych egzaminów potwierdza-
jących kwalifikacje zawodowe w zawo-
dach: technik mechatronik 311[50], 
technik pojazdów samochodowych 
311[52], sprzedawca 522[01], ope-
rator obrabiarek skrawających 722[02], 
ślusarz 722[03], mechanik pojazdów 
samochodowych 723[04], elektrome-
chanik 724[05]. Każdego roku w CKP 
do etapu praktycznego egzaminów przy-
stępuje średnio 260 zdających ze szkół 
ponadgimnazjalnych całej Południowej 
Wielkopolski. Ponadto dla uczniów od-
bywających praktyczną naukę zawodu 
w Centrum, placówka nasza na mocy 
porozumienia ze szkołami macierzy-
stymi realizuje zajęcia przygotowujące 
do egzaminów zawodowych. Korzyścią 
dla uczniów w wyniku tych zajęć jest 
lepsze przygotowanie praktyczne pod 

względem jakości kształcenia poprzez 
indywidualny dostęp do nowoczesnego 
sprzętu techno – dydaktycznego, zgod-
nego ze standardami egzaminacyjnymi 
CKE.

Jakość – przede wszystkim 
	 Dążeniem naszej placówki jest do-
stosowanie oferty kształcenia i  szko-
lenia do wyzwań postępu technolo-
gicznego, nowoczesnych europejskich 
trendów edukacyjnych i zawodowych 
oraz zmieniających się preferencji rynku 
zatrudnienia poprzez nieustanne pod-
noszenie standardów pracy, mobilność 
zawodową i  ciągłe unowocześnianie 
posiadanej bazy techno – dydaktycznej. 
CKP dąży do zapewnienia wszystkim 
swoim beneficjentom równego dostępu 
do kształcenia praktycznego i szkolenia 
zawodowego na poziomie najwyższej 
jakości edukacyjnej. Posiada Certyfi-
kat Akredytacji Instytucji Polskiej Sieci 
Kształcenia Modułowego, Europejski 
Atest Instytutu Spawalnictwa w Gli-
wicach, Wpis do Rejestru Instytucji 
Szkoleniowych Wojewódzkiego Urzędu 
Pracy w Poznaniu. Od wielu lat Centrum 
współpracuje z największymi przed-
siębiorstwami naszego regionu, m.in.: 
z FAMOT Pleszew Sp. z o.o.., SPOMASZ 
Pleszew S.A., MAHLE Krotoszyn, Prat-
t&Whitney Kalisz.

Nowoczesne pracownie 
– wizytówką CKP
	 Do realizacji zadań edukacyjnych 
według aktualnych podstaw programo-
wych w kulturze najwyższej jakości CKP 
wykorzystuje 16 pracowni nowocześnie 
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wyposażonych zgodnie z najnowszy-
mi standardami MEN, CKE i normami 
przemysłowymi. Na szczególną uwagę 
zasługują 3 pracownie obrabiarek ste-
rowanych numerycznie (CNC), których 
wyposażenie stanowią: nowoczesne 
pionowe centrum obróbkowe DMC 635V 
pracujące w 3 osiach programowalnych 
z oprogramowaniem pozwalającym pro-
jektować w przestrzeni 3D z systemem 
sterowania HEIDENHAIN TNC 530; 
tokarka CNC, frezarka CNC z systemami 
sterowań SIEMENS (Sinumeric). Wszyst-
kie maszyny numeryczne wspomagane 
są kompleksowymi stanowiskami kom-
puterowymi do projektowania i wspo-
magania procesów wytwarzania CAD/
CAM/CNC.
	 Wizytówką Centrum jest niewątpli-
wie nowoczesna pracownia mechatroniki 
wyposażona w stanowiska dydaktyczne–
makiety ze sterownikami mikroproceso-
rowymi PLC, sterującymi urządzeniami 
elektrycznymi, pneumatycznymi i hy-
draulicznymi, stoły robocze z wyposa-
żeniem do pneumatyki i hydrauliki do 
budowania układów mechatronicznych 
oraz zestawy dydaktyczne klocków LEGO 
Mindstorms do konstruowania robotów 
wykonujących zaprogramowane zada-
nia. Wszystkie makiety wspomagane są 
nowoczesnymi stanowiskami kompute-
rowymi z nimi zintegrowanymi.
Na wyróżnienie zasługuje również pra-
cownia elektromechaniki i elektroniki 
samochodowej wyposażona w makiety 
dydaktyczne działających systemów 
urządzeń różnych układów – benzy-
na, Diesel. Zintegrowane stanowiska 
układów zapłonowych i systemów za-
silających silnik benzynowy, makiety 
systemów wtryskowych dla silników wy-
sokoprężnych DIESEL, stanowiska insta-
lacji oświetleniowej oraz zintegrowane 
stanowiska systemów bezpieczeństwa 
takich jak: ABS, ASR. Pracownia elektro-
niki ogólnej wyposażona w stanowiska 
komputerowe, stanowiska dydaktyczno 
– szkoleniowe z systemem UniTrain firmy 
LUKAS NÜLLE, realizujących tematy-
kę przedmiotową w zakresie podstaw 
elektrotechniki, elektroniki analogowej 
i cyfrowej, układów elektronicznych, 
podzespołów i instalacji.
	 Na szczególną uwagę zasługuje 
również nowa pracownia mechaniki 
pojazdowej wyposażona w stanowiska 
stacjonarnych podnośników samochodo-
wych, stanowiska urządzeń do pomiaru, 
oceny i regulacji geometrii kół pojazdów 
samochodowych Beissbarth, stanowi-

ska analizatorów spalin do diagnostyki 
układów w silnikach spalinowych, sta-
nowiska wyposażone w diagnoskopy 
cyfrowe do badań elektronicznych ukła-
dów w pojazdach samochodowych.
	 Do realizacji praktycznej nauki 
zawodu wykorzystywane są również: 
pracownia tzw. „Firmy Symulacyjnej”, 
której istotą jest kształcenie w warun-
kach maksymalnie zbliżonych do rze-
czywistości gospodarczej, symulacja 
pracy autentycznego przedsiębiorstwa, 
w którym wszystkie operacje finansowo 
– gospodarcze i biurowe są identyczne 
z działaniami prawdziwej firmy oraz 
multimedialna pracownia komputerowa 
z dostępem do Internetu, nowoczesnymi 
stanowiskami komputerowymi, wypo-
sażona w nowoczesny sprzęt multime-
dialny i audiowizualny.

Profesjonalne kursy
	 W ramach kształcenia ustawiczne-
go dla osób dorosłych CKP przeprowa-
dza profesjonalne kursy potwierdzające 
określone kwalifikacje zawodowe i kur-
sy przekwalifikowujące uprawniające 
do pracy na określonym stanowisku. 
Każdego roku nadajemy nowe kwalifi-
kacje zawodowe średnio 220 osobom 
z  całej Polski. Absolwenci naszych 
kursów znajdują zatrudnienie na krajo-
wym i europejskim rynku pracy. Wśród 
oferowanych szkoleń należy wymie-
nić najatrakcyjniejsze: kurs diagnosty 
samochodowego; kurs programowa-
nia i obsługi obrabiarek sterowanych 
numerycznie; kurs programowania 
sterowników PLC; kurs instruktora 
nauki jazdy; kursy spawalnicze; kursy 
pedagogiczne dla instruktorów p. n. 
z.; kursy sprzedawcy z obsługą kasy 
fiskalnej i komputera, przedsiębiorczo-
ści, zakładania i prowadzenia własnej 
działalności gospodarczej. W ramach 
działalności kursowej Centrum współ-
pracuje z Powiatowymi Urzędami Pra-
cy, przedsiębiorstwami prywatnymi 
i innymi podmiotami zainteresowanymi 
z terenu całej Polski.

Korzyści dla uczniów
	 Uczeń realizujący praktyczną naukę 
zawodu w CKP ma dodatkowo możli-
wość uzyskania europejskich kwalifikacji 
spawalniczych oraz prawa jazdy katego-
rii B na bardzo atrakcyjnych warunkach 
cenowych. Kwota odpłatności wynosi 
zaledwie 30% ceny rynkowej. Ponadto 
może skorzystać z przygotowania do 
zewnętrznych egzaminów potwierdzają-

cych kwalifikacje zawodowe, dalej etap 
praktyczny egzaminu zawodowego zdaje 
w CKP i bezpłatnie. 
	 Założeniem nadrzędnym Centrum 
Kształcenia Praktycznego w Pleszewie 
jest skuteczne kształcenie praktyczne 
i  szkolenie nowoczesnymi metodami 
z wykorzystaniem najnowocześniejszych 
osiągnięć w dziedzinie sprzętu dydak-
tycznego w odpowiedzi na aktualne tren-
dy edukacyjne, wyzwania i preferencje 
rynku zawodowego w kraju i Europie.
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	 	 Ośrodek Doskonalenia 
Nauczycieli w Pleszewie po-
wołany został uchwałą Rady 
Powiatu w Pleszewie z dnia 
1 czerwca 2002r. Od stycznia 
2006r. działalność Ośrodka fi-
nansowana jest w całości  przez 
Starostwo Powiatowe w Plesze-
wie oraz z dochodów własnych.
	 Ośrodek obejmuje swoją 
działalnością wszystkie szkoły 
i placówki oświatowe powiatu 
pleszewskiego. Wspiera roz-
wój nauczycieli, jak i uczniów 
poprzez liczne konferencje, 
konkursy tematyczne oraz projekty edukacyjne o zasięgu powiatowym.
	 Wydawnictwa własne: informator zawierający aktualną ofertę edukacyjną w zakresie do-
skonalenia nauczycieli, dyrektorów szkół i placówek oświatowych w danym roku szkolnym.

CELE OŚRODKA
• Organizowanie i prowadzenie działalności w celu podnoszenia jakości pracy szkół  i innych pla-
cówek oświatowych działających na terenie powiatu pleszewskiego.
• Doskonalenie i dokształcanie nauczycieli.
• Rozwijanie kreatywnych postaw nauczycieli oraz inspirowanie ich do działań nowatorsko
  - innowacyjnych. 
• Wspieranie rad pedagogicznych w zakresie wdrażania zmian w edukacji i podnoszenia 
    efektywności pracy.

ZADANIA OŚRODKA
• Prowadzenie konferencji, warsztatów, spotkań zespołów przedmiotowych dla nauczycieli uczących 
w szkołach na terenie powiatu pleszewskiego.

Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli
w Pleszewie
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• Organizacja spotkań dla nauczy-
cieli poszczególnych etapów eduka-
cyjnych, poświęconych wdrażaniu 
nowej podstawy programowej.
• Wspieranie nauczycieli rozpo-
czynających pracę w ich rozwoju 
zawodowym.
• Współpraca z poradniami psycho-
logiczno-pedagogicznymi w udzie-
laniu wsparcia nauczycielom pra-
cującym z uczniami ze specjalnymi 
potrzebami edukacyjnymi.
• Udzielanie konsultacji indywidual-
nych w ramach pełnionych dyżurów 
metodycznych.
• Wspieranie rad pedagogicznych 
w diagnozowaniu osiągnięć uczniów i opracowywaniu programów naprawczych.
• Opracowywanie i upowszechnianie materiałów edukacyjnych dla nauczycieli.
• Współpraca z innymi ośrodkami doskonalenia nauczycieli – wspólne prowadzenie warsztatów i konferencji.
• Współpraca z wydawnictwami edukacyjnymi – prezentacje zmian w nowej podstawie programowej oraz 
podręczników do różnych przedmiotów.
• Organizowanie konkursów przedmiotowych dla uczniów wszystkich etapów edukacyjnych w ramach 
Programu Rozpoznawania i Wspierania Uzdolnień.
• Wspieranie różnorodnych inicjatyw nauczycieli – wspólna realizacja projektów.
• Prowadzenie działalności promocyjnej Ośrodka.
• Współpraca z OKE w Poznaniu – przygotowanie nauczycieli do nowych form oceniania.
• Współpraca z Kuratorium Oświaty w Poznaniu – współudział w organizowaniu konferencji i warsztatów 
dla nauczycieli oraz dyrektorów szkół.
• Współpraca z Biblioteką Pedagogiczną w Pleszewie, uczelniami wyższymi, IPN oraz innymi instytucjami 
wspierającymi oświatę.
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Zespół Placówek 
Specjalnych 
w Pleszewie

Szkoła  posiada nowoczesne pomoce 
do pracy z uczniami:

Sprzęt do pracy metodą Tomatisa. 
Metoda polega na słuchaniu dźwięków poprzez urządzenie zwane 
„elektronicznym uchem”, które jest idealnym modelem ludzkiego ucha. 
Podstawowym celem tej metody jest wspieranie funkcji słuchowej, 
dzięki czemu następuje poprawa koncentracji jakości uczenia się 
oraz rozwijania zdolności językowych i komunikacyjnych. Wspomaga 
również funkcjonowanie dyslektyków.

EEG Biofeedback to nowoczesna aparatura umożliwiająca trening 
mózgu w  celu poprawienia jego efektywności. Pacjent podłączony 
poprzez elektrody do systemu kontroluje przebieg videogry wyłącznie 
przy użyciu myśli. Terapeuta tak dostraja parametry fal mózgowych 
pacjenta, by stymulować powstawanie nowych wzorców, a hamować 
te niewłaściwe.

Zespół Szkół Specjalnych w Pleszewie przeznaczony jest dla dzieci i młodzieży z różnymi rodzajami 
niepełnosprawności intelektualnej.

W skład Zespołu wchodzą:

Wczesne 
wspomaganie 

rozwoju dziecka

Szkoła 
Podstawowa Gimnazjum

Szkoła 
Przysposabiająca 

do Pracy

Zasadnicza 
Szkoła Zawodowa 

Nr 3

przeznaczone dla 
dzieci od chwili na-
rodzin do momentu 
rozpoczęcia przez 

nich nauki szkolnej

zajęcia prowadzone 
są indywidualnie 
z dzieckiem i jego 
rodziną na terenie 

placówki lub w domu  
rodzinnym

dla uczniów z nie-
pełnosprawnością 

intelektualną  
w stopniu:

- lekkim (od 8 do 
16 osób w klasie) 
-  umiarkowanym i 
znacznym (od 4 do 
8 osób w zespole)
-  głębokim (od 2 

do 4 osób)

dla uczniów z 
niepełnospraw-
nością intelek-

tualną  
w stopniu:

- lekkim (od 8 
do 16 osób w 

klasie)  
-  umiarkowa-

nym i znacznym 
(od 4 do 8 osób 

w zespole)

dla uczniów z nie-
pełnosprawnością 

intelektualną  
w stopniu:

-  umiarkowanym 
i znacznym 

(od 4 do 8 osób 
w zespole)

dla uczniów z niepełno-
sprawnością intelektualną 

w stopniu lekkim

uczniowie kształcą się w zawo-
dach: monter zabudowy i robót 

wykończeniowych 
w budownictwie (dawniej malarz 

– tapeciarz), tapicer, kucharz,  
piekarz, ślusarz, mechanik pojaz-

dów samochodowych

praktyki odbywają się u rzemieśl-
ników i w CKP w Pleszewie, 

a w zawodzie kucharz w szkole
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Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy działa od 1 sierpnia 
2011r. w Marszewie i jest integralną częścią Zespołu Pla-
cówek Specjalnych. MOW przeznaczony jest dla chłopców  
z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim w wieku 
13-18 lat. Placówka o charakterze resocjalizacyjno-rewa-
lidacyjnym ma na celu wspieranie rozwoju i wychowanie 
młodzieży znajdującej się w sytuacji kryzysowej oraz elimi-
nowanie przyczyn i przejawów niedostosowania społecznego. 
Ośrodek zapewnia całodobową, pełną opiekę specjalistyczną.

Zespół zatrudnia nauczycieli specjalistów: oligofrenopedagogów, 
surdopedagoga, tyflopedagoga,  psychologa, pedagoga, logopedę. 
Uczniowie mają zapewnione: 
• indywidualne zajęcia rewalidacyjne:
- korekcyjno – kompensacyjne, 
- usprawniające techniki szkolne,
- artystyczne- terapia przez sztukę,
- dydaktyczno-wyrównawcze,
- korygujące wady postawy,
- stymulacja wzroku,
- stymulacja słuchu,
- integracja sensoryczna,
- zajęcia z zakresu samoobsługi,
- alternatywne formy komunikacji,
- ośrodek karier,
• szeroko pojętą indywidualizacją metod, form i programów 
nauczania,
• zajęcia w świetlicy szkolnej od 7³0⁰ do 16³0⁰
• opiekę pielęgniarki,
• bezpłatny dostęp do podręczników,
• bezpłatne dojazdy,
• codzienne obiady,
• ponadto można skorzystać z poradnictwa dla rodziców.
Szkoła posiada: 
• sale lekcyjne wyposażone w pomoce dydaktyczne pozyskane 
z funduszy Unii Europejskiej, 
• klasopracownie: 
- biologiczno-chemiczną, techniczną, 
- dwie sale komputerowe z stałym dostępem do Internetu, 
- salę doświadczania świata, 
- salę „małej gastronomii”, 
- zastępczą salę gimnastyczną, 
- mini siłownię, 
- bibliotekę,
- świetlicę,
- warsztat stolarski. 

	 W lutym 2008r. rozpoczęło swoją działalność Pleszewskie 
Stowarzyszenie na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Razem 
w przyszłość”. Jego celem jest przede wszystkim tworzenie wa-
runków do organizowania działań mających na celu wspieranie 
rozwoju, rehabilitacji i opieki nad osobami niepełnosprawnymi 
umysłowo lub ruchowo.
	 W latach 2008 - 2009 szkoła realizowała projekt unijny 
„Wspieranie rozwoju dziecka poprzez nowoczesne metody pracy 
z uczniem o szczególnych potrzebach edukacyjnych” w ramach 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Działanie 9.1.2. W zaję-
ciach terapeutycznych oprócz uczniów naszej szkoły uczestniczyli 
również uczniowie ZSP nr 2 i ZSP nr 3 z Pleszewa.

	 W roku szkolnym 2011/2012 szkoła realizuje 
projekt systemowy Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki Priorytet IX Działanie 9.1 Poddziałanie 9,1.2 
„Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów o utrud-
nionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic 
w jakości usług edukacyjnych”. Projekt   „Po uśmiech 
dziecka” jest realizowany w klasach I-III szkoły pod-
stawowej.

Na terenie Szkoły działa: 
• Samorząd Uczniowski, 
• szkolny sklepik „Kubuś”, 
• gazetka szkolna „To i Owo”, 
• koła zainteresowań: teatralne, informatyczne, spor-
towe, turystyczne, muzyczne, taneczne, plastyczne, 
fotograficzne, ekologiczne, geograficzne, artystyczne,
• 18 Drużyna Nieprzetartego Szlaku.

	 W ramach programu „Pomost Przyjaźni” uczniowie 
spotykają się z młodzieżą szkół ponadgimnazjalnych 
na wspólnych zajęciach. Do grona przyjaciół uczniów 
niepełnosprawnych należą uczniowie z Zespołu Szkół 
Usługowo-Gospodarczych, Zespołu Szkół Technicznych 
w Pleszewie.  W 2003r. (Europejskim Roku Niepełno-
sprawnych) „Pomost Przyjaźni” otrzymał wyróżnienie 
w konkursie „Wiem, rozumiem, umiem pomóc” ogło-
szonym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej.

	 Szkoła organizuje wiele imprez i konkursów. 
Najważniejszą imprezą jest Dzień Godności Osoby  
z Niepełnosprawnością Intelektualną. 
	 Poza tym szkoła organizuje:
- Międzyszkolny Konkurs Recytatorski,
- Międzyszkolny Konkurs Piosenki 
- Międzyszkolny Turniej Kręglarski. 
	 W konkursach biorą udział uczniowie szkół spe-
cjalnych z byłego województwa kaliskiego.
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63-300 Pleszew, ul. Słowackiego 14
Tel/fax. 62 742 16 55

e-mail: poradniapp-pleszew@plenet.pl
www.poradnia-pleszew.org.pl

Dyrektor: Danuta Szymańska

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna 
w Pleszewie

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna jest przeznaczona 
dla dzieci, młodzieży, rodziców i nauczycieli.

 Wspomagamy wszechstronny rozwój młodego pokolenia, wspieramy wychowawczą funkcję rodziny, poma-
gamy nauczycielom w podwyższaniu efektywności procesu nauczania. Rozwiązujemy sygnalizowane problemy, 
jesteśmy wyczuleni na różnorodne zagrożenia cywilizacyjne. Wnikając 
w środowisko lokalne identyfikujemy problemy i podejmujemy działania 
zaradcze. Poradnia zatrudnia specjalistów: psychologów, pedagogów, 
logopedów, doradcę zawodowego.

 W ramach swojej pracy pracownicy poradni prowadzą badania 
diagnostyczne oraz terapię: 

psychologiczną
pedagogiczną
logopedyczną 

 W terapii logopedyczne wykorzystywane są najnowsze narzędzia do ćwiczeń min. Cyfrowy korektor mowy 
dla osób jąkających się. Terapia pedagogiczna ukierunkowana jest na pracę z dziećmi dyslektycznymi.  W 
terapii psychologicznej udzielana jest pomoc uczniom, rodzicom i nauczycielom w procesie wychowania. Jej 
celem jest poprawne funkcjonowanie dziecka w środowisku przedszkolnym, szkolnym, rodzinnym.

 Oferta Poradni obejmuje również pomoc w przygotowaniu uczniów do świadomego wyboru ścieżki - 
kształcenia i zawodu. Prowadzimy:
- indywidualne badania predyspozycji zawodowych dla uczniów niezdecydowanych lub mających istotne 
ograniczenia zdrowotne,
- zajęcia warsztatowe wspomagające proces planowania ścieżki 
kariery zawodowej,
- indywidualne rozmowy doradcze w trakcie których uczeń 
może uzyskać informacje na temat oferty edukacyjno-zawo-
dowej, szczegółowych charakterystyk zawodów, rekrutacji itp.
 Punkt konsultacji doradcy zawodowego czynny jest 
w każdy poniedziałek w godz. 14.00-16.00.

Korzystanie z naszych usług jest bezpłatne i dobrowolne.
Siedziba Poradni znajduje się w Pleszewie przy ulicy Słowac-
kiego 14. Sekretariat Poradni czynny jest od poniedziałku do piątku w godz. 07.00-15.00

ZAPRASZAMY!
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POWIATOWA ŚWIETLICA ŚRODOWISKOWA 
DLA MŁODZIEŻY DOJEŻDAJĄCEJ

ul. Świętego Ducha 5/13 (Dom Rzemiosła) Pleszew, 
Tel. 62 742 76 80                  
czynne pon. – pt.  godz.: 08.00 – 18.00
e-mail: wolontariat.pleszew@gmail.com                        
www.pcpr-pleszew.info;  www.wolontariat.org.pl/pleszew

Kierownik: Lucyna Roszak
Oferta świetlicy skierowana jest do uczniów szkół ponadgimnazjalnych.
 W świetlicy można bezpiecznie i ciekawie poczekać na autobus lub 
rozpoczynające sie później lekcje. 
Do dyspozycji młodzieży są:
- komputery z dostępem do Internetu,
- stół tenisowy,
- nowoczesne gry planszowe,
- kuchnia.
- podręczna biblioteczka. 

„Zostań Wolontariuszem, zmieniaj świat i siebie!”
Od września 2008 roku świetlica realizuje program 
CENTRUM WOLONTARIATU. 
Do głównych zadań CW należą:
•	 prowadzenie Biura Pośrednictwa Wolontariatu, 
•	 promocja wolontariatu,
•	 szkolenia dla koordynatorów pracy wolontariuszy w instytucjach 
i organizacjach, 
•	 szkolenia i warsztaty dla wolontariuszy,
•	 realizacja projektów wolontariackich. 

Korzystanie z oferty świetlicy jest BEZPŁATNE




